4. NPABUNIA SKCMNYATALINN U TEXHUYECKOIO OBCNYKUBAHUA

® TexHuyeckoe obcnyxmBaHue TCY 3akniouaeTtca B neprofmyeckom ocmoTpe 6onToBbix KpensieHuin TCY. Yepes
Kaxkgble 1000 Km npobera Ha papkone HeoH6XOAMMO NPOBEPATL BCe OONTbI HA HaTAXeHMe. Henb3a npeBsblwaTh
BEPTMKaJIbHYI0 FPY30MNOoABbEMHOCTb papKomna HU Npu Kaknx obcToATenbcTBax. [Mpn ABUXeHUN aBTomobuna no
He acdanbTUPOBaHHOMY MOKPBITVIO MaKCMManbHaa Harpyska Ha TCY cokpaluaeTca B 2 pas3a , a CKOpOCTb He
[OJSPKHa NpeBblLlaTh OTMETKY 30KM/u.

Mpwu cuenke npuuena c asTomobunem wap TCY fgonxeH ObITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI cMa3Kol. Mocne ukcaumn
CLeMHOW rOMOBKM MpuLena Ha Lape, OCyLecTBUTb CBA3b aBTOMOGWUNA C MPULIENOM, UCMOMb3yA NeTan AnAa
KpenneHVA CTPaXxoOBOYHbIX Lienen.

Mpy HeO6XOANMOCTN N3MEHEHUA KOHCTPYKLMM TPAHCMOPTHOrO CpeAcTBa (CBepneHue, yaaneHne ycunutens
6amnepa u T.Nn.), cnegyeT NPOKOHCYbTUPOBATLCA C ANUIePOM aBTO3aBOa NPOV3BOAUTENS.

Ecnu B Toukax kpennerus TCY umeeTca cioit 6uTyma nnm NpoTUBOLLYMHbI MaTepuan, ero cnegyeT yaanuTb.

® TCY npepHa3HauyeHO WCKMIOUMTENbHO AnA OGYKCMPOBKM Mpuuenos. Hepgonyctmo uncnonb3oBaHue TCY B
KauecTBe 6YKCMPOBOYHOIO KPIOKa 1 T.M.

CBefileHNA O MaKCMMaibHO [OMYCTUMOWN Macce Oykcumpyemoro npuuena Bbl moxeTe nonyuutb y punepa
aBTO3aBOJa NPOU3BOAMNTENSA, HO OHA HE MOXKET NPEeBbILIATb MAcCy, YKa3aHHYI0 B JaHHOM PYKOBOACTBE

Ecnu HeobGxopnmo cBeprieHMe Ky30Ba WAM JIOHXEPOHOB, cClefute 3a TeM, 4ToObl He MOBpeauTb
3neKTponpoBoaKy. Kpomku otBepcTuii He06xoanuMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3MINHBIM COCTaBOM

Mocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XpaHWTb faHHOE PYKOBOACTBO B KOMMJIEKTE C TEXHUUYECKOW AOKYMeHTauuei
aBTOMOOUASA.

5. TAPAHTUMHBIE OBA3ATE/IbCTBA

5.1. FapaHTupyem 6e30TKasHylo pa6oTy TCY B TeueHue 12 MecALEB CO AHA NPOAaXMN B TOProBoii ceTu Tcy M1 1 5-F

NpY YCNOBUM €ro YCTaHOBKM , SKCINyaTaLMM U TEXHMYECKOM 06CTYKUBAHUN B NOMIHOM COOTBETCTBAN C

HaCTOALMM PYKOBOACTBOM. M1 1 5_Fc
FapaHTUA He pacnpPOCTPaHAETCA Ha AedeKTbl ,HeUCNPaBHOCTU UAN KOPPO3MIO fieTaneil, BO3HMKLINE B

pesynbTaTe BO3AEICTBUA BHEWHMX (GaKTOPOB, TaKMX KaK MPOMbILJIEHHbIE BbIGPOCHI, KMCIOTHbIE, M1 1 5_F(N)
WeNnoYHblE AN ApYrMe XUMNYecKne 3arpA3HeHWsA BO3fyXa, BO3JENCTBNE XMMUYECKM aKTUBHBIX

BelecTs, B TOM YKC/ie NPUMEHAeMbIX AN 60pb6bl ¢ 06NeAeHeHNeM [OPOT, YAAPbl KaMHeii 1 npoune

NpUpoAaHble ABNEHNA .

Leader Plus
30408 no npouzaodcimay Hapionos

TaroBo-cuenHoe ycTponcTeo

ans

5.2. MpeTteHsun K KayecTBy npoAyKUUN MPUHNMAOTCA K PpaCcCMOTPEHUI0O TOJIbKO MpPW Halnunmn akTa MITSUBISHI PAJERO SPORT II

peknamauyuu. (BHeaOPOKHUK)
Haknelky npeanpuatna-usrorosutena Ha TCY coxpaHATb 1O OKOHYaHMA FapaHTUNHOIO CPOKa. 2008 - 2016 r.B.

Mpednpuamue He Hecem omeemcmeeHHOCMb 3a 6e3onacHocMe U HadexHocme pabomel TCY npu eHeceHuu
nompe6umesnem usmeHeHUU 8 20 KOHCMPYKYUIO.

00O «Jludep-nnioc»  adpec : 2. TazaHpoe, yn. Cei3paHoea, 2-1

Ten.: +7(8634) 47-70-32,47-70-34, 47-70-36 calim : www.leader-plus.ru M ITS U B I S H I PAJ E Ro S PO RT I I I

CBUAETE/IbCTBO O IMPUEMKE (BHEAOPOXKHMK)

2016 -...r.B.
OTMETKA O MPOJAXE: OTMETKA OB YCTAHOBKE:

Clrke)  S(ke)

P}’KOBOBCMBO no 3Kkcnayamayuu

8epHoe pasmeujeHue 2py3a HegepHoe pasmeujeHue 2py3a



MITSUBISHI PAJERO SPORT It /i |22 > | * | ™ |
M115-F | 11.3 100 2710 2000
2008 - 2016r.8./ 2016 - ...r.B.
M115-FC| 8.2 50 2710 1200
D = g* TC/T+C (2opusoHmaneHas cuna, delicmayowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU
Mexdy mAzaqyom u npuyenom) 0CAMU NPUYENa c UeHMPanbHO PacnOIOKeHHOU 0Cbio,
S — cmamudyeckas 6epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH CyensieH ¢ MA2a4oM U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku AonvcmuMas Macca mszaya mexHuYecku 0onvcmumol MakcumanbHoU Maccol

1

K-Bo
5

WNH NneBbBIN

WH NpaBbIin

HAMMEHOBAHWE
banka TCY
MpocraBka L-40mMm.
BrnagbIw feBbIA(LWITATHLIA)
bont M12x35
Bont M16x45
bont M12x70
larika M12x1,25(wrtaTtHas)
lanka M12(c.koHTp.)
lanka M16(c.koHTp.)
[poeepd 12
LLlaiba d 12
LLlainba d12 (wratHasn)
LLlaiba d 16

MoaposeTHUK Tun F
Llap SHO3F / SHOSFC

KpoHwTe
KpoHLwTe

Bknaabiw npasblA(LUTaTHLIA)

o3
5

1

PAPKOI "LEADER" M115-F/FC/F(N)

Cxema cbopku

TexHuueckue xapaktepuctuku TCY cootetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EarHoo6pasHble
NPeAnncaHuns, Kacalowmecs MeXaHNYeCcKnx CLErnHbIX yCTponcTs. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3rotoButenb NOCTOAHHO coBeplueHcTByeT TCY, NO3TOMY HEKOMopbleé KOHCMPYKMUBHbIe U3MeHeHUda Mmo2ym 6bimb
He ompaxeHol 8 HacmoAawem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coegnHeHnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 19,1/18,8 k2
2. KOMIMJIEKT NOCTABKUA
TCY (M115-F/M115-FC)
anst MITSUBISHI PAJERO SPORT 11/ 111 Ll wm. PYKOBOLCTBO MO SKCMMYATALMY.ccvvvvevemssenneseemsssmsmsssnnssssssssasne T wm.
MakeT KOMNNEKTYIOLWMX. . lwm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pgomkHa OCyWeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHBIX LEHTpax, MMewwmx

NULEeH3MI0 Ha AaHHbIA Bug pa6ort. Mepep ycraHoBKon TCY BHUMaTe/IbHO 03HAKOMbTECb C

HacToAlel UHCTpyKumen. MpeaBapuTenbHO ouncTUTE pesb6oBble COeAUHEHNA OT Kpacku
m (npu Heo6xogumocCTH).

- Mepep Tem, Kak Npon3secT MoHTax TCY, aBTOMOGUIb HEOBXOAUMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOM
AMe, OTCOeAVHNTD akKyMyNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3NTb aBTOMOOMIb CTOAHOYHBIM TOPMO30M,
noA Kosieca NonoXuTb Ynopbl.
+ PaboTy NMo MOHTaXy [OSIKHbI MPOV3BOAWTD [1Ba YeNoBeKa, cobofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
+ CHATb 6YKCUPOBOYHbIE MPOYLUUHDI (B AaNbHEWLLIEM OHU He MOHAA06ATCA).
+ 3akpenuTb 6GoKoBble KpOHWTENHbI TCY (2,3) K pame aBTOMOOGUNA MNPV MOMOLYM LUTATHbIX
BKnagblwen (7,8), Ha WTaTHble MecTa KpenneHna GYKCMPOBOUHBIX MPOYLUMH, YCTaHOBMB MEXAY
KPOHLUTEMHAMWN U pamoii JONONHUTENbHblE NPOCTaBKK (6). C NpaBoi CTOPOHbI HEOHXOANMO CHATb
rAylwmnTenb C pe3sMHOBOro NoaBeca , Nocsie YCTaHOBKU KPOHLUTEHa 3aKpenuTb ero Ha MecTo yepes
OTBeEpPCTUE B KPOHLWITENHE (3).
« 3akpenuTb 6anky TCY (1) 6ontamu M12x25 (9) K KpoHwTeitHam TCY (2,3).
« Bce pe3bboBble coeuHeHNA OOTAHYTD.
« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (5) v wrencenbHbi pazbem (LLP).
« MoacoegnHUTb Xryt nposopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6unA.
« MoacoegnHUTL akKKyMynATOPHYto 6aTapeto 1 NPoBepPUTb AeCTBIE CUrHaNOB.

MomeHmbl 3amsaxKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pesb6bI**, laiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouroct no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3b6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**I'lpu hpumeHeHuUuU p€3b6OBbIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM WazomM MOMeHmM 3amsXKuU HasHavyaemcsa no 3moli xe mabnuye.




	M115-F(N)
	M115-F(N)_

